

**RETIFICAÇÃO N.º 432/2024-PROG/UEMA
DO EDITAL N.º 175/2024-PROG/UEMA
RESULTADO DO EDITAL N.º 51/2024-PROG/UEMA DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO DESTINADO A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA
UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão, fundamentada na Resolução n.º 1689/2023-CEPE/UEMA no Edital n.º 51/2024-PROG/UEMA e na Portaria n.º 448/2023-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados o resultado final do processo seletivo simplificado para Professor Substituto da UEMA Campus Caxias, conforme especificado abaixo:

1. UEMA Campus Caxias.
1.1. Edital n.º 51/2024-PROG/UEMA.
1.1.1. Departamento de Letras.

Onde se lê:

1.1.1.1. Área/Subárea: Linguística, Letras e Artes/Letras: Língua Inglesa (Professor Substituto); 01 vaga [40 horas]. (Sistema Universal de vagas).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Vilma Rodrigues Mascarenhas	9.50	9.60	9.55	Aprovada e classificada
Alicia Dandara T. de S. Santos	9.00	8.50	8.75	Aprovada e não classificada

Leia-se:

1.1.1.1. Área/Subárea: Linguística, Letras e Artes/Letras: Língua Inglesa (Professor Substituto); 01 vaga [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Vilma Rodrigues Mascarenhas	9.50	9.60	9.55	Aprovada e classificada
Alicia Dandara T. de S. Santos	9.00	8.50	8.75	Aprovada e não classificada

São Luís - MA, 19 de setembro de 2024.

Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves
Pró-Reitora de Graduação